

浙江去哪玩与省农业和农村工作办公室联合推出乐活乡村清凉系列

# 走走球川森林古道 游游山顶无边泳池

## 告诉你哪凉快哪好玩

浙江去哪玩还送你20多间免费避暑房哦!

扫一扫  
关注浙江去哪玩

白天呼吸清新空气,晚上仰望星空,吃吃农家种的放心蔬菜,钓钓鱼溪里的清水鱼。

暑期将近,孩子们也马上要放假,长辈们也该放松,找个清凉的地方避避暑,调理调理身体了。这几天,“浙江去哪玩”主持人的电话不断,都是来问这个暑期,浙江哪里的农庄、农家乐、乡村景点好玩。

这个夏天,你是不是也想找个好地方,避暑,养生?我们记者不怕日晒雨淋,跋山涉水,为的就是帮大家找到真正满意的养生地。

如果你发现哪里好玩,适合避暑养生,也请赶紧告诉我们哦,记得,那里要有青山绿水,也要有一定的接待能力。

### 1 贡茶、古刹、老屋…… 长兴有条29.3公里的清凉风景线

推荐人 记者 张钱

这里有什么?

长兴有条全长29.3公里的水口——小浦休闲旅游风情线

有350多家农家乐,4个省级农家乐特色示范村,还有大唐贡茶院、寿圣寺等特色景点。

有个国家4A景区水口茶文化景区,三面环山,东临太湖,境内山清水秀,岗峦叠翠,空气清新,环境幽雅,湖光山色,清丽优美,自古就享有茶文化发祥地之誉,紫笋茶、金沙水自唐代起因品质一流被列为贡茶、贡水。

哪里凉快?

来这避暑,既凉快又好玩。

首推的就是大唐贡茶院,茶圣陆羽曾久居于此,著就了旷世巨著《茶经》,由其推荐建造了中国历史上第一家官办茶厂——唐代皇家贡茶院。你可以静静地品下当年只有皇家才能尝到的贡茶。

若你想感受平常人家的品茶之道,推荐你到顾渚村最深处的古茶山,山脚下的溪边开着四家茶馆。古茶山上的茶树,没有大批量地种植与打理,顽强存活下来的古茶树,是大自然的馈赠。

除了古茶,个人还推荐你去风情线里的八都界芥里老屋走走。这些老屋子在小浦镇八都界古银杏长廊景区里头,主要以八都界境内方一村、潘礼南村、方岩村、大界口村等村落的古民居、古建筑为依托。你可以看到毫无修饰的老屋子,也能看到已然修整一新,以艺术阁、民俗园、竹苑、文杏苑、土屋、禅居等主题为主的民宿项目。这种亦新亦旧的屋子,互相交融,逛起来将是另一种风味。



绿野山庄山顶无边泳池

### 2 空气质量常年保持在Ⅱ级以上 去常山球川走古道吧

推荐人 记者 张钱

这里有什么?

常山球川,全镇森林覆盖率达73%,出境水水质达Ⅱ类标准,空气质量常年保持在Ⅱ级以上。

这里有条东坑古道,是古代徽商到衢州,以及去福建的主要通道,也是景德镇瓷器销往沿海各地和出海的主要通道。古代挑夫们会挑出瓷器,挑回食盐。据初步考证,古道建于宋代年间,距今已有1000多年的历史,在古代属于官道。

哪里凉快?

一路向上,古道两旁尽是茂盛的竹林,微风拂过,叶子轻轻摇曳,摩挲出有节奏的鸣响,时时有清脆的鸟叫声响起。脚边永远会伴有一条潺潺的小溪。

除了古道,你还可以就近走进村子,感受当地最原始的韵味。迎面悠悠而来的古色古香,还有村民纯朴的微笑、辛勤的劳作,简单平凡的生活,不禁让人回忆起那些年古朴淳情的美好。

球川有三样特别接地气的美味,雪片糕、贡面、豆腐。不要小看它们,在当地“土生土长”的美味,自然有它的独到之处。不信,你可以亲自去试试。

### 3 有山顶无边际泳池哦 藏在青山绿水间的宁波“绿野山庄”

推荐人 记者 诸云

这里有什么?

“绿荫中的山村,城市里的乐园”,说的就是宁波绿野山庄,位于宁波江北区慈城五星村。

夏天避暑,带上家人度假纳凉,绿野山庄是个好去处。

山庄四季有花有果,有景有色。1800多亩的山林就像一个天然氧吧,会让生活在城市里的你顿觉神清气爽。绿野山庄如今在山顶新建成了“绿野山居”酒店,每一个房间都能看到不同的山景。早上,伴随着鸟鸣睁开眼,迎接你的是满眼的绿色。晚上,虫鸣中观星望月,怡然自得。

哪里凉快?

暑假到了,山庄也推出了亲子游、登山、游泳等系列项目。山庄还有一个自建大水库,如果你是垂钓爱好者,在青山绿水之间悠然垂钓也是件特别享受的事。除了青山绿水,这座山庄还有蛮多特别之处。

山庄里藏了一座占地20多亩的盆景园“百师苑”,100多名国内外盆景大师的作品是山庄主人的珍藏,每个月都会举办亲子盆景DIY制作,带上孩子参加其乐无穷。

山顶有一座“无边际泳池”,这在宁波算得上是独此一家,在山顶上游泳,放眼望去,真有种影视大片的既视感。夏天果园飘香,7、8月份也正是百亩桃园和百亩李子园里桃李芬芳的采摘季节。

喜欢美食的人也有口福了,山庄有自建酒厂、茶厂、养殖场和土特产加工厂,臭冬瓜、杨梅酒、番薯饼这些宁波老底子的味道,都能在山庄里尝到。

### 4 海边有民宿 请你踏浪消暑

推荐人 记者 张明明

这里有什么?

宁波象山石浦镇沙塘湾村是个美丽的小渔村,冬暖夏凉,这里的房屋依山而建,这里的夏天很凉快。真正的“面朝大海,春暖花开”。

坐在石滩边听海浪,看海景,品海鲜,兴致来了还可以跟着渔民出海捕鱼,那滋味能鲜掉你的舌头。

沙塘湾民宿的老板娘姓俞,是个美丽的江南女子。她设计这家带有石浦原始渔村风情的民宿时,就设想了一个场景:放假时带上孩子,约上好友,踏踏卵石沙滩,看看海景,跟着渔民织网打鱼……她说:“陪伴孩子认识这个世界的美好。让时光放慢,享受这里的慢生活,是她希望来这里的人能体会的。”

哪里凉快?

沙塘湾并不是一个简单的东海渔村,村子里大多土著居民从闽南迁移而来,故有“石浦福建村”之称,亚洲飞人柯受良就出生于于此,村子里有罕见的卵石滩,清澈的海水。民宿的楼梯直接沿着虎头岩而建,约三五好友,品茶看景听海,相当惬意。夜晚,躺在民宿房间的床上,就能看到外面的海,听到海浪一阵一阵拍打,那份宁静很难得。

作为吃货的我,觉得民宿里能吃到的海鲜太吸引人。老板娘渔家出身,烧得一手好海鲜。吃的海鲜,是渔民们直接从门口的海里打起来的海鱼做食材。如果有朋友想体验一把捕鱼的乐趣,老板娘会安排你跟村里的渔民一起坐船出海,在湾里一起捕小海鲜,回来后在露台上享用自己的成果。

### 免费福利来啦

1.绿野山庄:12间市值499元的山顶客房,使用期限是今年7月1日起到9月30日。[周五周六晚上,(需补房费100元)除外,其余时间凭房券入住。]

2.沙塘湾民宿:10间价值480元的客房,使用日期为7月1日到7月31日。周六晚上除外。

福利怎么拿?

1.关注浙江去哪玩  
2.发送关键词“避暑”,就可以收到一条信息,填入姓名联系方式,我们会选出幸运粉丝,送上清凉大礼。

养生避暑好去处请你推荐

“浙江去哪玩”将继续寻访美丽地方,避避暑,养养生,或许那个地方曾有你的足迹,或许那就是你的家乡。欢迎大家给我们推荐哦。

推荐方式:1.拨打电话15158076199 2.向“浙江去哪玩”发送“报名”,就会收到一条信息,填入你的姓名和联系方式,工作人员会与你联系。

(下转A12版)



沙塘湾村